AL RELE T 109 BR4FFE FERHALE —REGH SE Rl — ARt TE
IR MER A HE S

TIEEE 32 3 (EE ) | 8 () THIMEFRREE?
2 ?
(A)V250 (B)V240 (O)N230 (D) V220 | —gpsgesmem 60 55¢dgiE 4 49)

2 () (5243)+ (5x—1) BIBRSRRIT 2 L. X TSR -

16 14 12 9 (1)300.5x100.5 =
“— B3 OF iz

(2) 1997°—3"=
() kRJ(—157 — (6 )= I e
(A)—90 B)—68(C)—60 (D)—38

(']

2. AR HES
(2x—5) *— (24=3x+6) =

4 () BEI992=10024100a+1% H] g= ?
A)2 B) -2 © 1 (DY =1 3. ERRHFELES]
(15449) (3x—2) =
5 () THISGMEETRE ? S
‘ —n Bz 3
(W) =2 RERZHA 4. BRI 154 — 14— 15 BRBISTES A 755 51
(B) 6 —2x AL A 47 £ R B s e
(C) 54 * 3x T{LREA 154 . AR A=
(D) 6X' +4x B x I ZKHIER,
6 () TARTAEHR? 5. EEBETFISBITAA » 16 > = R < K
(A) 102x98= (100+2) (100—2) ATFF|Zetsth
(B) (200+8) *=200"+2x200x8 + 8 0 i 6
(C) 1022 —98*= (102+98) (102—98)
(D) (200—8)>=200"—2x200x8 — 8 2) — /50 —7
7 () BARxN=ZRFHEA BAE B

KEER 0 Rl A+B B x FI%XEH
= ?
A= B=X OOEX ODAEK




6. K TFISEHTFIIR:

(1)30.25 BV ITIR=

2) ZE HYE TR =

EOA=2x+4 » KIKGEHIETE

=( ) T (H x FIZIEHFR)

9. BIA-SHiEiTE B VIS PR LUE DR HAGE

BE NERE R S — 1L -

(1) EH1 (3.85) "=14.8225

FribA15 3.85 (F> » =2 <)

Q)15 B UE S o (B E AE
B/ N R )

10. 52 a b c BEE EMZLHER a’—5x+3 #
bx +2x*—c BYFL B 4x

Hla+b+c=

11. B 3x+4 BFETTHR A4 -
Hix=__

G (20—— ) FTRRYEE R - HEREET

48] OA BBl OHVERS  th B O #y4% -

l

= EE S
LAHFERTR THIZE

(D gX—;—IO EU,t“rf— ?2Q247)

/ 1
(2) K 6235 =T@ 3

2LMERE - A—EREFT RS
- Bl fE/NETT P BT EH IS
NEA=AF - EEF=FF

S RIR0E S Bk

IE RV R 7T 2 (Sﬁ)

30

fa—
o

|




AR IREE T 108 2R N A —REFE BN —FREESE

—EFERE 32 S (15 4 4))
il 2 3 6 8

TAYIEENE 60 47 (155 4 43)

1(1) 1(2) 2 3 4

5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7

8 9(1) 9(2) 10 11
—sHEE s 4
1(1) 1(2)




BRI REE 108 B4ERE T EHE—

REFHER _FREEE

SRR 32 555 4 57)
1 2 3 4 5 6 8
D A C A D B C
SV RIERE 60 45 (5T 4 5)
1(1) 1(2) 2 3 4
J 1 2
30200.25 3988000 | 2X2-17x+19 | 1E*27x30x 3X-4
+45x
51) 5(2) 6(1) 6(2) 7
10
> & {55 £ 380
8 9(1) 9(2) 10 11
Ix2+12x+12 > 3.9 10 84
“EHEEs S
1(1) 1(2)
(2 57) (3 57)
102 624
25
2
(3 97)

930.25




